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Protokół Nr LXXI Rady Powiatu Złotoryjskiego z dnia 25
kwietnia 2024 r.

                                                                                                                                                     Protokół z sesji Nr
LXXI Rady Powiatu Złotoryjskiego

                                                                                                                                                                          
odbytej w dniu 25 kwietnia 2024 r.

Ad. 1. Otwarcie Sesji.

LXXI sesję  Rady  Powiatu  Złotoryjskiego o godz. 13:06 otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Łukasz Horodyski.
Przewodniczący Rady na podstawie odczytania listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 16 radnych, co stanowi
quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały. Nieobecny radny P. Janczyszyn. Lista obecności stanowi
załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał czy będą pytania do porządku obrad. Uwag nie wniesiono.

Przewodniczący poinformował radnych, że wpłynęło pismo od Zarządu Powiatu Złotoryjskiego
w sprawie autopoprawek do projektów uchwał:

- zmieniającej uchwałę w sprawie  w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego,

-  w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024 r., które następnie odczytał – załącznik nr 2 do protokołu.

Następnie poinformował, że w dniu 19 kwietnia 2024 r. wpłynęło pismo Dyrektora Dolnośląskiego Oddziału Regionalnego
Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa we Wrocławiu w sprawie wycofania wniosku dot. wyrażenia zgody na
rozwiązanie stosunku pracy z radną Bożeną Czernatowicz Kierownikiem Złotoryjskiego Biura Powiatowego.

Przystąpiono do głosowania nad zmianą porządku obrad poprzez wycofanie punktu 7 projektu uchwały w sprawie
rozwiązania stosunku pracy z radnym i zmianę numeracji kolejnych punktów.  

W głosowaniu jawnym za zmianą porządku obrad powiedziało się 16 radnych.

Radni przyjęli następujący porządek obrad:

Otwarcie sesji.1.
Przyjęcie protokołu z sesji Nr2.
Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.3.
Interpelacje i zapytania radnych.4.
Aktualna działalność Spółki Szpital Powiatowy im. A. Wolańczyka w Złotoryi.5.
Sprawozdanie z działalności Zakładu Aktywności Zawodowej w Świerzawie w 2023 r.6.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Zakładzie Pielęgnacyjno –7.
Opiekuńczym w Złotoryi.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.8.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024.9.
Sprawy różne.10.
Zakończenie obrad.11.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z sesji Nr LXX.

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr LXX z dnia
22 marca 2024 roku, Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu.

Uwag nie wniesiono. Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr LXX.  
W głosowaniu jawnym udział wzięło 16 radnych, za przyjęciem protokołu z sesji Nr LXX  opowiedziało się 10 radnych przy  4
głosach „przeciw” (radni: W. Grocki, B. Czernatowicz, A. Melska, P. Macuga) oraz przy 2 głosach „wstrzymujących” (radni:
 W. Grabos, L. Olszanicki). Protokół z sesji Nr LXX z dnia 22 marca 2024 roku został przyjęty.
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Ad. 3 . Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.

Wicestarosta Rafał Miara przedstawił informację z pracy Zarządu Powiatu i realizacji podjętych uchwał (nagranie od godziny
13:12:15). Następnie Przewodniczący Rady oddał głos Staroście Wiesławowi Świerczyńskiemu (nagranie od godziny
13:17:23).

Pytań w tym punkcie obrad nie zgłoszono.

Ad. 4.   Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady przypomniał o obowiązku składania interpelacji i zapytań na piśmie.

Ad. 5.  Aktualna działalność Spółki Szpital Powiatowy im. A. Wolańczyka w Złotoryi.

Przewodniczący Rady poinformował, że w sesji uczestniczy pan Maciej Leszkowicz Prezes Spółki Szpital Powiatowy im. A.
Wolańczyka w Złotoryi.

Głos zabrał Prezes Spółki pan Maciej Leszkowicz (nagranie od godziny 13:22:12).

Ad. 6  Funkcjonowanie Zakładu Aktywności Zawodowej w Świerzawie w 2023 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji pozytywnie zaopiniowała przedstawioną
informację, a w sesji uczestniczy Pani Urszula Dudzic  Dyrektor ZAZ w Świerzawie.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

Przewodniczący Rady podziękował Pani Dyrektor ZAZ oraz pracownikom jednostki za pracę na rzecz powiatu złotoryjskiego
w 2023 r.  Głos zabrała Pani Dyrektor Urszula Dudzic (nagranie od godziny 13:31:47).

 Informacja została przyjęta.

O godzinie 13:32:19 Przewodniczący Rady ogłosił przerwę.

O godzinie 13:36:21 Przewodniczący Rady wznowił obrady LXXI sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego.

Ad. 7 Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Zakładzie Pielęgnacyjno –
Opiekuńczym w Złotoryi.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych  wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały.

Pytania do ww. projektu uchwały nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 16 radnych. 15 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały,
1 radny „wstrzymał się” od głosu (radny W. Grocki). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr LXXI/356/2024
zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Zakładzie Pielęgnacyjno – Opiekuńczym w Złotoryi.

Ad. 8 Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały wraz z autopoprawką.

W tym punkcie obrad głos zabrał radny P. Macuga (nagranie od godziny 13:37:46).

W głosowaniu jawnym udział wzięło 16 radnych. 13 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały, 1 radny głosował
„przeciw” ( radny P. Macuga), 2 radnych „wstrzymało się” od głosu (radni: W. Grocki,
A. Melska). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr LXXI/357/2024 zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia
wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały wraz z autopoprawką.

Pytania do ww. projektu uchwały nie zgłoszono.
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W głosowaniu jawnym udział wzięło 16 radnych. 14 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały,
2 radnych „wstrzymało się” od głosu (radni:, W. Grocki, P. Macuga). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr
LXXI/358/2024 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024.

Ad. 10. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady przypomniał o obowiązku składania oświadczeń majątkowych za 2023 r. Następnie podziękował
radnym za pracę, za poświęcony czas oraz pogratulował tym radnym, którzy nadal będą pełnić funkcję radnych.   

Ad. 11. Zakończenie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 13:43:36 Przewodniczący Rady zamknął  LXXI sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego.

 

Nagranie z obrad LXXI sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego stanowi załącznik do protokołu.

Protokół  z sesji Nr LXXI  nie został podpisany przez Przewodniczącego Rady Powiatu, ponieważ jest to ostatnia sesja w
kadencji 2018-2024.

                                                             

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:                                

Diana Adamiec - Skraba                                                                   

 

                                                                                                                                                                           Przewodniczący 
Rady Powiatu

                                                                                                                                                                                           
Łukasz Horodyski

 


